

УТВЕРЖДАЮ
Вице-Президент
Общественной организации
«Камчатская краевая
Федерация Волейбола»



П. В. Носков

«23» 09 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор
КГАУ «Центр спортивной
подготовки Камчатского края»



А. Б. Иванов

«09» 09 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Камчатского края



К. В. Хмелевский

«26» 09 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении первенства Камчатского края
по волейболу среди команд девушек и юношей

г. Петропавловск-Камчатский
2022 год

1. Общие положения

Первенство Камчатского края по волейболу среди команд девушек и юношей (далее - соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2022 год, на основании предложений общественной организации «Камчатская краевая Федерация Волейбола», аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Камчатского края от 13.02.2019 № 44.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29.03.2022 № 261.

Цели и задачи:

- развитие и популяризация волейбола среди детей и молодежи в Камчатском крае;
- повышение спортивного мастерства участвующих команд;
- пропаганда здорового образа жизни;
- патриотическое воспитание спортсменов;
- выявление талантливых юных спортсменов;
- формирование спортивных сборных команд Камчатского края.

На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на соревнования.

2. Права и обязанности организаторов соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее – КГАУ ЦСП), общественная организация «Камчатская краевая Федерация Волейбола» (далее – ОО «ККФВ»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ОО «ККФВ».

3. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся с 22 октября по 6 ноября 2022 года в КФЦ «Авангард» по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, ул. Проспект Победы, д. 27; в КГАУ ФОК «Звездный» по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, ул. Циолковского, д. 42.

В случае изменения сроков проведения и места проведения первенства, информация будет доведена до участников дополнительно информационным письмом.

4. Программа соревнований

Соревнования проводятся с 22 октября по 6 ноября 2022 года. Система проведения игр устанавливается по результатам заявочной кампании.

5. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования проводятся среди команд юношей и девушек 2007-2008, 2009-2010 годов рождения. Состав команды 12 человек.

К участию в соревнованиях допускаются участники юношеских команд городских округов и муниципальных районов Камчатского края по итогам квалификационного отбора соревнований городских округов и муниципальных районов Камчатского края.

Команды, участвующие в соревнованиях обязаны иметь единую игровую форму. Экипировку игрока составляют футболка, трусы, носки и спортивная обувь.

Участники соревнований обязаны выполнять требования данного Положения и действующих официальных волейбольных правил.

Для допуска участников к соревнованиям создается мандатная комиссия. Заседания мандатной комиссии проводятся в первый день соревнований каждой группы участников.

Время и место будет сообщаться дополнительно.

В мандатную комиссию предоставляется именная заявка, а также документы на каждого участника:

- оригинал паспорта каждого участника, которому на момент проведения соревнований исполнилось 14 лет, на остальных участников – оригинал загранпаспорта, либо оригинал свидетельства о рождении и фотографию (размером 10x13 см), заверенную с обратной стороны директором общеобразовательной организации, с указанием Ф.И.О., полной даты рождения, места учёбы и жительства.

Все участники соревнований должны иметь допуск врача спортивной медицины.

Страхование жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев на время проведения соревнований производится за счет командирующих организаций.

6. Заявки на участие

Заявки на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом и заверенные врачом спортивной медицины (форма прилагается), предоставляются только в печатном виде с полным указанием имен, отчеств и фамилий участников, тренеров и представителей команд на заседание судейской коллегии, которое состоится 12 октября 2022 года в 18.00 час, по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, Проспект Победы д. 27, спортивный комплекс «Авангард». Тел. 8-924-695-7853.

Неправильно оформленные заявки не рассматриваются, команды к соревнованиям не допускаются.

7. Условия подведения итогов

Система и порядок проведения соревнований определяются на заседании судейской коллегии в зависимости от числа заявленных команд и уровня их подготовки.

Игры проводятся цветными мячами «Mikasa» (MVA – 200 или MVA – 300).

Соревнования проводятся из пяти партий до трех побед в партиях. Первые четыре партии разыгрываются до 25 очков, пятая партия - до 15 очков. Во всех встречах команды получают:

- за победу со счетом 3:0 и 3:1 – 3 очка,
- за победу со счетом 3:2 – 2 очка,
- за поражение со счетом 2:3 – одно очко,
- за поражение со счетом 0:3 и 1:3 – ноль очков,
- за неявку на игру с командного результата неявившейся команды снимается одно очко,
- команда, допустившая неявку во второй раз, снимается с соревнований.

При равенстве очков у двух и более команд, места определяются последовательно:

- по количеству очков во всех встречах;
- по соотношению партий во всех встречах;
- по соотношению мячей во всех встречах;
- по соотношению побед во встречах между ними;
- по соотношению очков во встречах между ними;
- по соотношению партий во встречах между ними;
- по соотношению мячей во встречах между ними.

Если матч прекращается из-за недисциплинированного поведения игроков одной из команд, то провинившейся команде засчитывается неявка на игру.

Если матч не завершен по вине обеих команд, то им засчитывается неявка на игру.

ОО «ККФВ» в течение 3-х дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчет главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство спорта Камчатского края, экземпляр отчета главного судьи в КГАУ ЦСП.

8. Награждение победителей и призеров

Команды, занявшие первые, вторые и третьи места награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней, игроки команд – грамотами, медалями.

Специальными призами и грамотами награждаются по три лучших игрока среди команд юношей и девушек.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское и антидопинговое обеспечение соревнований

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечиваются в соответствии с текущей эпидемиологической обстановки и действующим региональным и федеральным законодательством в области вирусологии.

Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

10. Условия финансирования

Расходы по проведению соревнований несет КГАУ ЦСП в пределах установленной сметы.

Расходы, связанные с командированием, страхованием участников, обеспечением индивидуальными средствами защиты от новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (маски, перчатки) несут командирующие организации

Расходы, связанные с обеспечением соревнований необходимым спортивным оборудованием и инвентарём, несёт ОО «ККФВ».

Данное положение является официальным приглашением на соревнования.

Изменять установленную данным Положением форму заявки не разрешается!

ЗАЯВКА

на участие команды _____
 в Первенстве Камчатского края по волейболу
 среди команд девушек (юношей)
 _____ г.р.
 с 22 октября – 6 ноября 2022 года

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата Рождения (дд.мм.гггг)	Разряд	Виза врача
1.				
2.				
3.				

Команду в количестве _____ человек допускаю,
 врач _____ / _____ /
 Капитан команды _____
 Тренер команды _____
 Представитель команды _____

М.П.